
∂2u

∂t2
= c2∇2u (1)

Ψ(x, t) =

∫ ∞

−∞
ϕ(k)ei(kx−ωt) dk (2)

F = m · a+ q · v ×B (3)

Aenean faucibus pede eu ante. Praesent enim elit, rutrum at, molestie non, nonummy
vel, nisl. Ut lectus eros, malesuada sit amet, fermentum eu, sodales cursus, magna. Donec
eu purus.

f(x) =

∫ x

0
e−t2 dt (4)

F (x) =
∞∑
n=0

(−1)n

2n+ 1
x2n+1 (5)

Sed commodo posuere pede. Mauris ut est. Ut quis purus. Sed ac odio. Sed vehicula
hendrerit sem. Duis non odio. Morbi ut dui. Sed accumsan risus eget odio. In hac
habitasse platea dictumst. Pellentesque non elit.
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